



扫一扫 加关注

编辑:沈璐璐
组版:徐冬梅

姜堰区融媒体中心

姜堰区金融行业协会

联合主办

金融宣防“赶大集” 守护群众“钱袋子”

我区开展迎新春防范非法集资宣传活动



本报讯(记者 沈璐璐 通讯员 李智)“奶奶,天上不会掉馅饼,高额利息背后是诈骗。”“爹爹,您看假币和真币的区别主要在这几点,您用手摸,对比一下……”1月18日,“守住钱袋子·护好幸福家”主题迎新春防范非法集资宣传活动在白米镇白米村举行。

此次活动由政府办、姜堰金融监管支局主办。姜堰农商银行、农行姜堰支行、建行姜堰支行、邮储银行姜堰支行、姜堰邮政分公司、人保姜堰支公司、人寿姜堰支公司7家单位金融普法志愿者,白米镇打处非业务负责人、区公安分局白米派出所民警和白米镇网格员代表

参加宣传活动。

活动利用农村集市的热闹氛围,在人流密集区域通过悬挂横幅、摆放展板、发放宣传彩页等方式,面对面向群众进行防范非法集资宣传知识普及和讲解,围绕刷单返利、冒充公检法、投资理财等网络诈骗常见的手段和方法,以案释法提醒广大群众要时刻提高警惕,不要轻信陌生人的话,不要随意点击陌生链接,不要轻易透露个人信息和银行账号密码等重要信息。志愿者们用通俗易懂的语言,结合生动的案例,耐心解答村民们提出的问题,帮助他们树立正确的金融观念,提高风险防范意识。现场群众频频点头认可,表示一定多留心,保护自己的财产安全。

此次金融宣防“赶大集”还组织互动有奖问答、签名等活动,在浓浓的“烟火气”中,不仅拉近了金融机构与群众距离,还进一步提高了群众对经济类和电信诈骗类犯罪的认识,形成了防范和打击非法集资活动群防群治的良好氛围。

前期,为确保活动顺利开展,活动主办方高度重视,提前谋划,周密部署。下一步,我区将结合地方实际和群众需求,不断创新金融知识科普方式,推广特色金融产品,提升金融服务质效。

《姜堰金融》 协办单位

单位名称	客服热线
农业银行姜堰支行	95599
邮政储蓄银行姜堰支行	95580
姜堰农村商业银行	96008
江苏银行姜堰支行	95319
长江商业银行姜堰支行	96036
浦发银行姜堰支行	95528
姜堰锡州村镇银行	80770881

江苏银行姜堰支行 以“廉”开篇上好新年第一课

本报讯(通讯员 王海宁)1月7日,江苏银行姜堰支行组织全体员工集中观看电视专题片《反腐为了人民》。此次活动是该行2025年开展党性教育、警示教育的第一课,旨在引导全体员工筑牢反腐防线,共筑廉洁金融环境。

《反腐为了人民》以详实案例与深度剖析,展现党和国家反腐决心。该行员工在认真观看的同时,深刻反思金融领域潜在风险,并围绕“如何将廉洁自律融入日常工作”展开热烈讨论。大家表示,要坚守底线,以实际行动维护金融行业清正廉洁。

江苏银行姜堰支行行长陈新航表示,下阶段将持续开展廉政教育活动,把廉洁理念贯穿业务发展,为客户提供优质、廉洁金融服务。

邮储银行姜堰支行倾听“新”声

本报讯(通讯员 姜锦佩)日前,邮储银行姜堰支行召开“携手邮储新势力,共谱旺季新篇章”主题新员工座谈会。

新员工逐一进行自我介绍,并结合自身岗位畅谈对旺季发展的意见和建议。党总支班子成员、团支部书记分别就新员工

工作以来的表现进行交流。

此次座谈会展示了邮储银行姜堰支行对新员工的重视,有利于他们尽快融入新集体,适应新角色。

邮储银行姜堰支行党总支书记、行长杨小军对新员工提出四点期望:加快身份转变,尽

快适应新环境;做到眼里有光,保持心存高远;加强多岗位锻炼,提升工作技能;始终坚守合规,不断创造新业绩。

邮储银行姜堰支行将持续关注新员工的成长和发展,助力他们尽快成为邮储银行高质量发展的新生力量。

姜堰农商银行用社区服务传递金融温度

本报讯(通讯员 陈慧 卫俊华)“快过年了,姜堰农商银行免费给我们剪发,太暖心了!”在罗塘街道中天社区,刚理完发的李大爷开心地说。

日前,姜堰农商银行工作人员走进中天社区开展免费理发、免费送老花镜等系列志愿服务便民活动,以实际行动践行“以客户为中心”的服务理念,让农商银行金融服务充满温暖,获得了社区居民的赞誉。

活动现场,志愿者理发师细

心地为老人理发,随着电动理发器声音响起,一簇簇头发掉落,原本凌乱的头发立即变得整齐、干净,整个人一下子神清气爽。在理发过程中,该行志愿者与老人唠家常,询问他们的身体状况,并向他们宣讲防范电信诈骗、非法集资等金融知识,提醒老人们守护好自己的钱袋子。

姜堰农商银行还邀请了眼镜店工作人员为社区居民测量视力,根据需求,免费赠送老花

镜,并告诉他们平时健康用眼的方法。居民王大爷说:“这眼镜蛮好的,度数也适合我。农商银行的服务真是太贴心了!”现场好评声接连不断,姜堰农商银行与社区居民的心拉得更近了些。

下一步,姜堰农商银行将继续以“惠民、便民、利民”为出发点,创新和丰富更多联系服务群众的方式和活动载体,为辖内百姓提供优质、高效、便捷的金融服务。

农行姜堰支行 金融“水”养富民“鱼”



本报讯(通讯员 杨波)1月11日,在溱湖畔,一年一度的溱湖冬捕节拉开大幕。万尾鲜鱼欢腾跳跃,在阳光的映照下,鳞片闪烁着银色光芒,勾勒出一幅迎接新春、丰收喜悦的生动画面。

近年来,农行姜堰支行依托溱湖自然生态资源优势,深化“一项目一方案一授权”服务模式,为155户鱼虾养殖产业集群白名单客户授信7000万元,项目用信余额5500万元,绘就了“产业兴、农村美、农民富”新画卷。